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Андрија Николић - Радан Николић - Љубомир Секулић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе ће искористити сва легална
средства да се, у складу са посебним законима и уставним одредбама једнакости пред
законом и забрани сваке врсте дискриминације, обезбиједи равноправан положај свих
борачких организација у Црној Гори.

      

У вези са тим јавно се захваљујемо народним посланицима Невену Гошовићу и
Александру Дамјановићу што су изашли у сусрет молби Удружања и Савеза
организација бораца НОР-а Црне Горе, да у Скупштини покрену питање доношења
новог закон којим би све борачке организације биле доведене у равноправан положај у
погледу финансирања њиховог рада из државног буџета.

  

Новим законом би био стављен ван снаге фамозни Закон о финансирању Савеза
удружења бораца народно ослободилачког рата из 1991. године, који се не уклапа у
правни систем Црне Горе и користи за легализовање финансирања Савеза удружења
бораца НОР-а и антифашиста Црне Горе уз очигледну дискриминацију друге
организације бораца НОР-а.

  

Удружење разумије јавно испољавање отпора СУБНОР-а да дијели државни новац са
другим борачким организацијама, јер није 100,000 еура годишње мала пара, и не чуди
њихов негативни однос према борцима из деведесетих кад  своје саборце из друге
организације бораца НОР-а називају четницима. Ипак чуди њихова бесмислена јавна
тврдња да је борце из деведесетих произвела Социјалистичка народна партија Црне
Горе, која је основана 1998. године.
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Борце из деведесетих произвела је држава чији су војни обвазници били, што је
општепознато, а у шта су се наши опоненти могли увјерити да су прије јавног иступања
погледали одредбу Закона о борачкој и инвалидској заштити којом је прописано ко има
статус борца.

  

За разлику од СУБНОР-а чију двотрећинску већину чланства чине подмлађени борци
„антифашисти“ из владајућих политичких странака, међу којима су и народни посланици
и бивши и актуелни помоћници министара, Удружење ће задржати надстраначки
карактер и неће бити ничије до своје.

  

Зато поручујемо руководству СУБНОР-а, које је за повлашћени положај „државне“
борачке организације и личну корист од бужетског новца изнајмило себе актуелној
власти, да се не чеше о борце из деведесетих који за разлику од њих уважавају све
законом дефинисане категорије бораца и залаже се, прије свега, за владавину права.

  

Радан Николић, директор Удружења
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